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Úvod

Tato technická specifikace CEN uvádí návod, který má pomoci periodické revizi evropských norem
prováděné každých pět let CEN/TC 264 a vypracování nových norem. Má zajistit, aby revidované
normy a nové normy při jejich využití v rámci akreditace nebo mimo něj:

představovaly vhodné technické zázemí omezující významná nepochopení nebo významné rozdíly●

v interpretaci technických auditorů a zkušebních laboratoří;
byly navzájem konzistentní co se týče definic a obecných hledisek a aby měly shodnou základní strukturu●

jednorázových měření emisí určenou EN 15259;
byly navzájem konzistentní z hlediska kombinovaných měření různých sledovaných složek ve stejném čase●

v rámci jednoho jednorázového měření;
byly v souladu s CEN/TS 15675 a EN 15259.●

Má se za to, že tyto významné rozdíly či nepochopení a případné nekonzistence by na jedné straně
mohly snížit jakost a srovnatelnost údajů naměřených podle těchto evropských norem pro měření
emisí v rámci Evropské unie, a na druhé straně vyústit v nekalou soutěž mezi evropskými
laboratořemi v oblasti měření emisí.

Tuto normu lze použít i v oblasti měření kvality volného ovzduší.



1 Předmět technické specifikace

Tento dokument uvádí doporučení a stanoví požadavky na vypracování normovaných referenčních
metod měření kvality ovzduší v oblasti emisí stacionárních zdrojů vypracované technickou komisí
CEN/TC 264 a jejich využití v rámci akreditace nebo mimo něj. Má usnadnit práci pracovních skupin při
zpracování a harmonizaci technických norem vytvářených technickou komisí CEN/TC 264.

Posláním tohoto dokumentu je splnění specifických požadavků určených CEN/TS 15675 při přípravě
jednotlivých norem pro měření, a to buď přímo nebo prostřednictvím EN 15259.

Tento dokument určuje termíny a definice použitelné v ostatních normách týkajících se kvality
ovzduší.

Tento dokument určuje pravidla CEN jak byla stanovena v zásadách CEN/BOSS a ve Vnitřních
předpisech v části 3 (Směrnice PNE) v oblasti emisí ze stacionárních zdrojů.

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

 


